

## FE DE ERRATAS

FE DE ERRATAS DE LEYES BOLETIN OFICIAL Nº 26.095 FECHA 20-07-2018

Nros: 13762, 13763, 13764 y 13765

TEXTO (UBICACIÓN)

Página 1

En la fecha de la promulgacion

DONDE DICE 17 JUL 20

DEBE DECIR 17 JUL 2018

Al final de la promulgación se omitió

PABLO GUSTAVO FARÍAS

Ministro de Gobierno y Reforma del Estado

22585

---